



તાપમાન

મહત્તમ : ૩૨.૫ ડીગ્રી  
લઘુત્તમ : ૧૩.૦ ડીગ્રી  
ભેજ  
સવારે ૮૦ ટકા સાંજે ૫૧ ટકા

# ગાંધીનગર અમાચાર

પાટનગરનું પોતાનું અખબાર

Gandhinagar વર્ષ : (૩૧) અંક નં. ૨૭૧

૧૨ ડિસેમ્બર, ૨૦૧૬, સોમવાર ; માગશર સુદ - ૧૩

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

ગેરન્ટેડ ગિફ્ટ કુપન



દેશમાં ૧૦૭ કરોડથી વધુ મોબાઈલ ફોન

નવી દિલ્હી, તા. ૧૧  
રિલાયન્સ જીઓના કારણે દેશમાં ફોન ધારકોની સંખ્યામાં સપ્ટેમ્બર મહિનાના અંત સુધી ૧.૮૮ ટકા વધારો થયો હતો. હવે દેશમાં ૧૦૭.૪૨ કરોડ ફોન ધારકો થઈ ગયા છે. ટેલીકોમ રેગ્યુલેટરી ઓથોરિટી ઓફ ઈન્ડિયાએ એક યાદીમાં જણાવ્યું છે કે, ઓગસ્ટમાં ફોન ધારકોની સંખ્યા ૧૦૫.૩૪ કરોડ હતી જે સપ્ટેમ્બરમાં ૧૦૭.૪૨ કરોડ થઈ છે.

## દિલ્હીમાં કાળાનાણાનો કારોબાર પકડાયો

ગ્રેટર કેલાશની ફર્મમાં દરોડામાં કુલ ૧૩.૫૬ કરોડની નોટો મળી : ફર્મ માલિક વકીલ રોહિત ટંડન ફરાર : ૨.૬ કરોડની ૨૦૦૦ની નવી નોટો મળી : કોથળા, કબાટોમાં ચલણી નોટો છુપાવી હતી : નોટબંધી બાદ આચકર વિભાગનું સૌથી મોટું ઓપરેશન



નવીદિલ્હી, તા. ૧૧  
દેશભરમાં નોટબંધીના નિર્ણયના અમલ બાદ અત્યાર સુધીમાં કરોડો રૂપિયાનું ચલણી નાણું જપ્ત કરવામાં આવ્યું છે. આ તમામ ઘટનાઓમાં દક્ષિણ પૂર્વીય દિલ્હીમાં આવેલા ગ્રેટર કેલાશ એકમાં આવેલા લો ફર્મની ઓફિસમાં શનિવારે રાત્રે જે દરોડા પાડવામાં આવ્યા તેમાં રૂપિયા ૧૩.૫૬ કરોડની ચલણી નોટો ઉપરાંત બે નોટ ગણવાના મશીન ૬૫૫ લાગતા આચકર વિભાગ ઉપરાંત પોલીસ પણ ચોકી ઉઠી હતી. ગ્રેટર નોટમાં લો ફર્મ ખાતે દિલ્હી પોલીસ અને આચકર વિભાગ દ્વારા શનિવારે રાત્રે એક સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું જેમાં રૂપિયા ૧૩.૫૬ કરોડની નોટ કોથળાઓમાંથી મળી આવી હતી. આ ઉપરાંત આ ફર્મના માલિક રોહિત ટંડને તેની ઓફિસમાં જ બે નોટ ગણવાના મશીન પણ રાખ્યા હતા તે પણ જપ્ત કરવામાં આવ્યા છે. આ નોટો ગણવા માટે આખીરાત આચકર વિભાગના સ્ટાફને કામે લગાવવામાં આવ્યો હતો દરમિયાન લો ફર્મના માલિક વકીલ રોહિત ટંડન ગ્રેટર નોટમાં લો ફર્મ ખાતે દિલ્હી

## આજે તમિળનાડુના તટ પર વરદા વાવાઝોડાનું સંકટ



### બંગાળની ખાડીમાં ઉદ્ભવેલું વાવાઝોડું : અનેક જિલ્લાઓને હાઈએલર્ટ કરાયા માછીમારોને દરિયામાં માછીમારી નહીં કરવા જવાની ચેતવણી અપાઈ

ફેરફારો આવશે જેને પગલે ઝડપી પવનો ફુંકવાની સાથે વરસાદ પણ વરસી શકે છે. ચકાવાતી વાવાઝોડા ત્રાટકવાની સંભાવનાને ધ્યાનમાં લઈને હાઈએલર્ટ જારી કરવામાં આવ્યું છે. આ વાવાઝોડું ચેન્નાઈથી ૪૮૦ કિલોમીટર પૂર્વ ઉત્તર પૂર્વમાં છે. પ્રશાસન તરફથી લોકોને સાવચેત રહેવાની ચેતવણી જારી કરવામાં આવી છે. આ સાથે જ દરિયામાં માછીમારી ન કરવા જવા અંગે પણ માછીમારોને સલાહ આપી છે. એન્ડીએમએ દ્વારા તમિળનાડુના ઉત્તર તટ અને આંધ્રના દક્ષિણ તટ વિસ્તારોમાં રહેનાર લોકોને પોતાના મોબાઈલ પર રીતે ચાર્જ રાખવાની સલાહ આપી છે. આઈએમડી તરફથી જારી કરવામાં આવેલા એક રિપોર્ટમાં કહેવાયું છે કે, હાલ આ ચકાવાતી વાવાઝોડું ચેન્નાઈ દક્ષિણમાં સ્થિત છે. મો સમ વિભાગના અનુસાદર વરદા ઉત્તર પશ્ચિમી ક્ષેત્ર અને પછી પશ્ચિમ ઉત્તર

## વિરાટ કોહલીએ અનેક વિક્રમ સર્જ્યા

કોહલીએ વર્તમાન વર્ષમાં ત્રીજી બેવડી સદી ફટકારી : કેપ્ટન તરીકે કેરિયરમાં સૌથી ઓછી ઈનિંગ્સમાં ૨૦૦૦ રન બનાવી દેનાર કોહલી વિશ્વનો પાંચમો ક્રિકેટર બન્યો

ઈન્ડિયાના સુકાની વિરાટ કોહલીએ રવિવારે મુંબઈના વાનખેડે સ્ટેડિયમ ખાતે પોતાની કેરિયરના અનેક નવા વિક્રમોની હારમાળા સર્જી છે. કોહલીએ વાનખેડે ખાતે પોતાની કેરિયરની ત્રીજી બેવડી સદી ફટકારી છે. ખાસ બાબત એ છે કે, આ ત્રણેય બેવડી સદી આ વર્ષમાં જ બનાવી છે. આ વર્ષે વિરાટ કોહલી એક જ ભરજસ્ત ફોર્મમાં છે. દરેક બનાવવામાં આવ્યા તે કોઈપણ ભારતીય કેપ્ટન તરફથી મેચમાં તે કોઈના કોઈ વિક્રમો સર્જે છે. ટીમ ઈન્ડિયા



## પાક નહીં સુધરે તો ૧૦ ટુકડા પણ થઈ શકે છે : રાજનાથ શહીદ દિવસ નિમિત્તે રાજનાથની ચેતવણી : પાક. કારગિલ યુદ્ધમાં હાર પછી પણ પોતાની હરકતોથી બાજ આવતું નથી

જમ્મુ, તા. ૧૧  
ગૃહમંત્રી રાજનાથસિંહે પાકિસ્તાન ઉપર નિશાન સાધતા ચેતવણી આપતા કહ્યું છે કે, પાકિસ્તાન ચાર વખત ભારત ઉપર હુમલો કેમ ન કરે પરંતુ ભારતના જવાનો તેમના દાંત ખાટા કરી શકે છે. એટલું જ નહીં પરંતુ રાજનાથે પાકિસ્તાનને ચેતવણી આપતા કહ્યું કે, પાકિસ્તાનના બે ટુકડા તો થયા છે પરંતુ તેઓ એ પોતાની હરકતોથી દૂર નહીં રહે તો તેના ૧૦ ટુકડા પણ થઈ જશે. ગૃહમંત્રી રાજનાથસિંહ જમ્મુ કાશ્મીરના પ્રવાસે છે. ગૃહમંત્રીએ શહીદ દિવસ નિમિત્તે યોજાયેલા કાર્યક્રમમાં પાકિસ્તાન ઉપર નિશાન સાધ્યું હતું. તેમણે વાજપેયીજીનો ઉલ્લેખ કરતા કહ્યું કે, કારગિલ લડાઈ વખતે અટલજીએ પાકિસ્તાન તરફ દોસ્તીનો હાથ ફેલાવ્યો હતો પરંતુ પાકિસ્તાને તેના બદલામાં યુદ્ધવિરામનો ભંગ કર્યો હતો. રાજનાથે કહ્યું હતું કે, પાકિસ્તાન એ ક્યારેક ભારતનું એક અંગ રહી ચુક્યું હતું. અમે આજે પણ તેને પોતાનું અંગ માનીએ છીએ. અમે તેના ઉપર ગોળી ચલાવવા માંગતા નથી. પાકિસ્તાન જો ભારત ઉપર હુમલા કરવાનું ચાલુ રાખશે તો ભારત યુપચાપ બેસી નહીં રહે. રાજનાથે કહ્યું કે, આતંકવાદ એ બહાદુર લોકો માટેનું હથિયાર



## ગાઠ ધુમ્મસના કારણે ટ્રેન-વિમાની સેવા ખોરવાઈ

૯૦ ટ્રેન મોડી, ૭ ઘરેલુ, એક ઇન્ટરનેશનલ ફ્લાઇટ લેઇટ : ૧૭મી ડિસેમ્બરથી ૧૫મી જાન્યુઆરી સુધી ૩૨ ટ્રેનોને રદ કરવા માટેની રેલવે સત્તાવાળાઓને પડેલી ફરજ

નવીદિલ્હી, તા. ૧૧  
રાજધાની દિલ્હી સહિત સમગ્ર ઉત્તર ભારતમાં ઘાડધુમ્મસ છેલ્લા ઘણા દિવસથી છવાયેલું જોવા મળે છે. ભારે ધુમ્મસના કારણે અનેક વિસ્તારોમાં વિજિબીલીટીમાં ભારે ઘટાડો થવા પામ્યો છે. આ સાથે જ સતત છવાયેલા ધુમ્મસના પગલે ઉત્તર ભારતમાં ૯૦ જેટલી ટ્રેનો તેના નિર્ધારિત સમયથી મોડી ચાલી રહી છે. ૨૮ ટ્રેનોના સમય બદલવામાં આવ્યા છે જ્યારે સાત જેટલી ડીમેન્સ્ટિક ફ્લાઈટ અને એક ઈન્ટરનેશનલ ફ્લાઈટ મોડી ઉપડવાની ફરજ પડી છે. સમગ્ર ઉત્તર ભારતમાં છેલ્લા એક સપ્તાહથી મુંબઈમાં વિમાન તુટી પડતા બેના મોત



પણ વધુના સમયથી ઘાડ ધુમ્મસની ચાદર છવાયેલી જોવા મળી છે જેને લઈને દિલ્હી, એનસીઆર, નોઈડા સહિત ઇક ઉત્તર પ્રદેશ સુધી પણ તેની અસર જોવા મળી રહી છે. આ મહિનાની શરૂઆતથી સતત છવાયેલા રહેલા ધુમ્મસના પગલે વાહન વ્યવહાર ઉપર તેની ગંભીર અસરો જોવા મળી છે. રાજધાની દિલ્હીથી ૯૦ જેટલી ટ્રેન તેના નિર્ધારિત સમયથી મોડી ચાલી રહી છે. ૨૮ ટ્રેનોના સમયમાં ફેરફાર કરવામાં આવ્યા છે. ચાર ટ્રેનેને રદ કરવામાં આવી છે જ્યાં બીજી તરફ ઈન્દિરા ગાંધી ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ

## VAIBHAV FURNISHINGS INC. RETAIL SHOWROOM & FACTORY OUTLET

તૈયાર પડેલ 30% છૂટ  
દરેક પ્રકારના પડેલ-સોફાનું કાપડ હાજર સ્ટોકમાં મળશે.  
SOF A FABRIC • CURTAIN FABRIC • WALLPAPER • FOAM • MATTRESSES • PILLOWS • BEDSHEETS  
Time : 11 a.m. to 9 p.m.  
8, SIDDHRAJ ZORI, SARGAASAN - G'NAGAR  
09414119651, 09829719885, 09462597151  
Time : 9.30 a.m. to 7 p.m.  
E-174, ELECTRONOICS ESTATE, G.I.D.C., SECTOR 26, G'NAGAR  
09462597151, 09414119651

## આઠમા વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ નિમિત્તે

HOTEL President  
Where Hospitality Speaks...  
HONEST Restaurant  
Harendrasinh jadvav  
Chairman & M.D.  
M: 9898704537  
Plot No.1, Sec. -11, B\h. Petrol Pump, Gandhinagar  
Telefex : 079-23233444, 079-65723444, Email : Presidenthl@yahoo.com